



**Тот самый длинный день в году,
С его безоблачной погодой,
Нам выдал общую беду.
На всех, на все четыре года.**

22 июня - День памяти и скорби по всем погибшим в годы Великой Отечественной войны. Формирование патриотических чувств к Родине невозможно без знания ее истории, великих и печальных событий. Педагоги и воспитанники МБДОУ ЦРР ДС № 33 п. Новый Надеждинского района, приняли участие в мероприятиях, приуроченных к Дню памяти и скорби. Эту скорбную дату мы отмечаем как День памяти, День гордости и скорби о тех, через чьи жизни прошла жестокая война, о тех, кто, не пожалев жизни, не вернулся с кровавых полей сражений. Ровно 81 год отделяет нас от того скорбного дня, когда в жизнь каждого человека нашей страны вошло это страшное слово – «война»! В этот день дети среднего и старшего дошкольного возраста собрались в музыкальном зале для того, чтобы почтить память погибших и узнать немного больше о тех далеких и страшных днях войны.

«Несколько десятков лет назад был такой же прекрасный, как и сегодня, июньский денёк. Светило солнце. Молодёжь с удовольствием танцевала на танцплощадках. Выпускники школ строили планы на будущее. Но утром 22 июня кончилась беззаботная жизнь. Планам и мечтаниям людей не суждено было сбыться. Именно в этот день — 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Фашистская Германия без объявления войны напала на нашу Родину. Первые дни войны были для нашей страны очень трудными. Погибло много людей. Вчерашние школьники, молодые мальчишки ушли на войну», — с таких слов воспитатель, Городчанина Любовь Васильевна начала беседу с детьми. Дети отметили эту дату минутой молчания, слушали знаменитую песню «Вставай, страна огромная!», «Пусть всегда будет солнце», «Солнечный круг» и «Маленький трубач», рассматривали репродукции, изображающие начало Великой Отечественной войны, читали стихи, книги о войне.

Целью данного мероприятия является воспитание патриотизма, гордости за свою страну, за соотечественников; воспитание уважительного отношения к старшему поколению. Это день — напоминание о том, что несмотря на все тяготы и невзгоды, выпавшие на долю старшего поколения, Россия устояла. На защиту страны поднялся весь народ. И поэтому 22 июня по праву можно назвать днём силы духа и мужества, гордости за дедов, отцов и матерей, за свою Родину.

Склоняя головы перед светлой памятью дедов и прадедов, вспомним, что мы — сыны и дочери великого народа — победителя, и будем достойны его